@@ mNBHREE R
AR REEET BB T 588

CHELIC.

sQUl
AT

MsQLl
EIRELEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
frdlEes

© MC : #/)\BY S 37 B 45 88 © ML : #/\BY LEY3EE © MT : 48/ AU THIjzEE sae

RQL
Lm

pEELEESE]

C RExR -

fERREE 2R I
ReERESN kgf/om?(kPa) 5(500)

FREZERT kPa -100 kPa
fERREEE °c 0 ~ 50 °C —

%R
O FTIB IR

- C 0 D - @ ST
BEH [ mery ] [ z& |
|
sc

5 | BHMEmm)| BRI mm) M3 - M3x0.5P .
M5 - M5x0.8P =
08 |23 02 Mz sz? gp
04 | o4 @2.5 - Mo Qs
MC :

05 | @5 23 01 - PT1/8” B

06 @6 24 QMc

/BB 3T BY 558 208
BEIA

QT

BB 28

HER g

QH[J
ML

FERRE

FR/NEY LB§55E QD
BRTZBARA

QST
ER
AEER

PUZ
MT : =

F/NEY THISEE

4-1.55



whEEER R

MC -~ ML ~ MT &%l

AL A 2SR R AR
C MC &5 fR/NEE T RI%TE
oD gD
9y -
. Ut m; ot [ H
® sl - fL?I/
e 28]
< 1 i I
o R e — i
'M
NGE-F ERBEM
Eilban EBRE | gD R A B c L G iz BREEE | =2
H mm? (9)
MC 03 - M3 M3x0.5 | 2.5 7 6 8.5 0.5 5.5 0.9 0.6
MC 03 - M5 2 2.5 | M5x0.8 15 6 8.5 0.5 7 0.9 15
MC 03 - 01 178" 8 18 6 14 - 10 0.9 6.9
MC 04 - M3 M3x0.5 | 2.5 12 7 95 0.5 55 0.9 0.7
MC 04 - M5 M5x0.8 3 13 7 10 0.5 7 1.7 15
MC 04 - M6 22 29 "Mex1.0 4 14 7 10 0.5 8 1.7 25
MC 04 - 01 178" 8 19 7 15 ) 10 1.7 1.9
MC 05 - M5 3 3.5 | M5x0.8 3 13 7 10 05 7 2 15
MC 06 - M3 M3x0.5 | 2.5 12 7 95 0.5 55 0.9 1.1
MC 06 - M5 M5x0.8 3 13 7 10 0.5 7 3.8 15
MC 06 - M6 4 47 TMex1.0 14 7 10 0.5 8 3.8 25
MC 06 - 01 178" 8 19 7 15 - 10 3.8 75
© ML %75 {f/hBILEY3EEE E
C_ L.t
H m‘
>
CTUT
a -
Q o 7 o
M —or Ji
<C
R —
— = —
WX |BEAG| GD| R | A | B |Li | L2 | C | E | G| V| F |gp| HE BNER E;g;g
ML 03-M3 ) 5 M3X05| 24 | 115| 91 | 42 | 6 | 88| 15| 1 | 55| 5 | 55 05 1.9
ML 03-M5 "~ [M5x0.8| 3.4 | 16 | 126 | 59 | 6 | 10 | 2 | 15| 8 | 78 | 7 0.8 55
ML 04-M3 5 | g IM305| 24 [ 115 01 |42 | 7 | 98| 15| 1 | 55| 5 | 55 05 1.9
ML 04-M5 : ¥ [M5x0.8| 34 | 16 | 126 | 59 | 7 | 11 | 2 | 15| 8 | 78| 7 12 55
ML 06-M5 4 47 |M5x0.8) 3.4 | 16 126 | 59 | 7 | 11 | 2 | 15| 8 | 78 | 7 15 6
O MT R R/ BITEY5E Ex
2-E2
2 |
H
>
CTUT
o) -
Q - Nc | m
N I O
[G]
M <
R
3 ™ =
Wt [HEAEOD| R | A | B (L | L2 | C |E| E2 |G |V | F |pgp 8 SNHER o
MT 03-M3 ) o5 IM3X0.5[ 24 |15 | o1 | 42 | 6 | 175 88 | 15 | 1 |65 | 5 | 55 0.5 2
MT 03-M5 ~ [M5x0.8| 3.4 | 16 | 126 | 59 | 6 | 20| 10 | 2 | 15 | 8 | 7.8 7 0.8 53
MT04-M3 |~ |, o |M3x0.5[ 24 [ 115 | 91 | 42 | 7 |195] 98 |15 | 1 | 55 | 5 | 65 0.5 2.1
MT 04-M5 : ~ [Msx0.8| 3.4 | 16 | 126 | 59 | 7 | 22| 1 | 2 |15 | 8 |78 7 12 5.4
MT 06-M5 4 47 |M5x0.8) 34 | 16 | 126 | 59 | 7 | 22| 11 | 2 |15 | 8 | 78] 7 15 6.5

4-1.56




M IREE R
i dekicks

S ] BB AL
CERRTHA :
CVMC - 06m 03T =N
PEAZ) ey xmem Pes LA %
== B e £y
03m =3mm | 10i=1/8" @ |03N = 1/8’NPT | 03T = 1/8’NPT
) 06m = 6mm | 20i = 1/4” @ |06N = 1/4’NPT | 06T = 1/4’NPT
> & pI— CVMC - 20i 03N 08m = 8mm | 25i = 5/16” @ |10N = 3/8’NPT | 10T = 3/8’NPT
BUSE EITHRAE  NPTEZF 10m = 10mm | 30i = 3/8” @ |15N = 1/2’NPT | 15T = 1/2’NPT
12m = 12mm | 40i = 1/2" @ |20N = 3/4’NPT | 20T = 3/4’"NPT
15m = 15mm | 50i = 5/8” @ |25N = 1’NPT | 25T = 1"NPT
E R 16m = 16mm | 60i = 3/4” @ |32N =1 1/4’'NPT | 32T = 1 1/4’NPT
SS304 = A5 #304 18m = 18mm | 70i = 7/8” @ |40N = 1 1/2’NPT | 40T = 1 1/2’NPT
20m = 20 80i = 1" 50N = 2’NPT | 50T = 2’NPT
$S316 = T #54 #316 o S Le
25m = 25mm
O RERIIETE
© & : SUS304 (EEeft) © A= i 7=t PR o

© SR AMIE 20 kg/cm?

© MiEEH: - Mi=IR o

© WE FEFMA o

© AREXEREE « PR PUEEHBHE o
© HEZERTAHIBEHES -

(RAEE)

© FRSRAEREE (K~ BERR..... %)
REERENCEERE -

© %2 R CEEIRUKER 5K

MERRER
© Emenfl - RERE  BWIHER -

o RETE LBTE AT kgl
EXEEA -

$S304 - FRIFEEEETE (BIMTF)

S$8304 - MFERIEEE (EIM5F)

b <l

Bt | mE

$S304 - RIEEETE (ERF)

CVMC - 04m03T 42 x1/8 PT CVME - 04m03T 42 x1/8 PT
CVMC - 04m06T 40 x1/4 PT CVME - 04m06T 42 x1/4 PT
CVMC - 06m03T 6 Jx1/8"PT CVME - 06m03T 6 x1/8 PT
CVMC - 06m06T 6 9 x1/4"PT CVME - 06m06T 6 D x1/4" PT
CVMC - 06m10T 6 @ x 3/8" PT CVME - 06m10T 6 @ x 3/8" PT
CVMC - 06m15T 6 DJx1/2” PT CVME - 06m15T 6 x1/2” PT
CVMC - 08m03T 8D x1/8" PT CVME - 08m03T 8 D x1/8" PT
CVMC - 08m06T 8 Jx1/4" PT CVME - 08m06T 83 x1/4" PT
CVMC - 08m10T 8 @ x3/8" PT CVME - 08m10T 8 D x3/8" PT
CVMC - 08m15T 8 @ x1/2" PT CVME - 08m15T 8 D x1/2"PT
CVMC - 10m06T 102 x 1/4” PT CVME - 10m06T 109 x1/4” PT
CVMC - 10m10T 10 @ x 3/8” PT CVME - 10m10T 10 @ x 3/8" PT
CVMC - 10m15T 10@ x 1/2” PT CVME - 10m15T 10 @ x 1/2” PT
CVMC - 12m06T 122 x1/4" PT CVME - 12m06T 1230 x1/4” PT
CVMC - 12m10T 12 @ x 3/8” PT CVME - 12m10T 12 @ x 3/8” PT
CVMC - 12m15T 12 @ x1/2” PT CVME - 12m15T 120 x 1/2" PT

CVMC - 20i03T 1/4” @ x 1/8" PT CVME - 20i03T 14" @ x 118" PT
CVMC - 20i06T 1/4" @ x 1/4” PT CVME - 20i06T 114" @ x 114" PT

. o CVMC - 20i10T 1/4" @ x 3/8” PT CVME - 20i10T 1/4” @ x 3/8” PT

i CVMC - 20i15T 1/4" @ x 1/2" PT CVME - 20i15T 114" @ x 112" PT
CVMC - 25i03T | 5/16” @ x 1/8" PT CVME - 25i03T | 5/16” @ x 1/8” PT

CVMC - 25i06T | 5/16” @ x 1/4” PT CVME - 25i06T | 5/16” @ x 1/4” PT

CVFC - 04m06T 4D x1/4” PT CVMC - 25i10T | 5/16” @ x 3/8” PT CVME - 25i10T | 5/16” @ x 3/8” PT
CVFC - 06m06T 6 Jx1/4" PT CVMC - 25i115T | 5/16” @ x 1/2" PT CVME - 25i15T | 5/16” @ x 1/2” PT
CVFC - 08m06T 8 @ x 1/4” PT CVMC - 30i06T 3/8" @ x 1/4” PT CVME - 30i06T 3/8” @ x 1/4” PT
CVFC - 10m06T 10 @ x 1/4" PT CVMC - 30i10T 3/8" @ x 3/8" PT CVME - 30i10T 3/8” @ x 3/8" PT
CVFC - 10i06T 1/8” @ x 1/4” PT CVMC - 30i15T 3/8" @ x 1/2" PT CVME - 30i15T 3/8" @ x 1/2" PT
CVFC - 20i06T 1/4” @ x 114" PT CVMC - 40i06T 1/2" @ x 1/4” PT CVME - 40i06T 112" @ x 1/4” PT
CVFC - 25i06T | 5/16” @ x 1/4” PT CVMC - 40i10T 1/2" @ x 3/18" PT CVME - 40i10T 1/2" @ x 3/18” PT
CVFC - 30i06T 3/8" @ x 1/4” PT CVMC - 40i15T 1/2" @ x 1/2" PT CVME - 40i15T 1/2" @ x 1/2" PT

4-1.64



IR R
BRI TR - IRIFT 1 5

CHELIC.

Bt | B\

B

L

B

RAB

$S304 - REEETE (HHFE)

S8304 - RFEIETE (ZEHT0° )

$8304 - RFERIRE (ZBHTE)

-

CVU - 04m 49 CVUE - 04m 49 CVUT - 04m 49
CVU - 06m 60 CVUE - 06m 60 CVUT - 06m 60
CVU - 08m 8 d CVUE - 08m 80 CVUT - 08m 80
CVU - 10m 100 CVUE - 10m 100 CVUT - 10m 100
CVU - 12m 120 CVUE - 12m 120 CVUT - 12m 120
CVU - 20i 4 o CVUE - 20i 4o CVUT - 201 4 o
CVU - 25i 516' 0 CVUE - 25i 516' 0 CVUT - 25i 516" @
CVU - 30i 38" 0 CVUE - 30i 38" 0 CVUT - 30i 38" @
CVU - 40i 12" @ CVUE - 40i 12" @ CVUT - 40i 12" @

C RimE 58

(BERBE)

© HE : SUS304 (ZEM) - B | Geakla B Geakla

© ZAMIE 7~10 kg/cm?

o it ks > MiEig o

© WEFH M -

© ANEXEEEE + PR PUBSRBEE o
© B ZERTAMHIERHES o

© FIRSRAEIREE (K i B ¥ ) - REERE

$8304 - RIFIVIRER (BIMT)

$8304 - {RIFTVIRER (EIHF)

‘! A0

FoEgs - CPMC - 04m03T 4@ x1/8PT CPME - 04m03T 4@ x1/8”PT
© %3 fR  RETRLURER - SERRIEEN - CPMC - 04m06T 4 @ x1/4" PT CPME - 04m06T 4@ x 14" PT
© EEH  LLBE - EHTHAK - CPMC - 06m03T 6@ x 1/8” PT CPME - 06m03T 6 @ x 1/8" PT
0 BRI LBT% FtTE kKREEZEHEM - | CPMC - 06m06T 6 @ x 1/4” PT CPME - 06m06T 6 @ x 1/4” PT

; CPMC - 06m10T 6 @ x 3/8" PT CPME - 06m10T 6 @ x 3/8" PT

B ‘ RE CPMC - 06m15T 6@ x 1/2" PT CPME - 06m15T 6@ x1/2" PT

SS304 - (RIBHILIE (HANT) CPMC - 08m03T 8@ x 1/8" PT CPME - 08m03T 8@ x 1/8" PT

CPMC - 08m06T 8@ x 1/4” PT CPME - 08m06T 8@ x1/4” PT

CPMC - 08m10T 8 @ x 3/8" PT CPME - 08m10T 8 @ x 3/8" PT

CPMC - 08m15T 8 @ x 1/2" PT CPME - 08m15T 8 @ x 1/2" PT

\@ CPMC - 10m06T | 10 @ x 1/4” PT CPME - 10m06T | 10 @ x 1/4” PT

CPMC - 10m10T | 10 @ x 3/8” PT CPME - 10m10T | 10 @ x 3/8” PT

CPFC - 04m06T 4@ x1/4” PT CPMC - 10m15T | 10 @ x 1/2” PT CPME - 10m15T | 10 @ x 1/2’ PT

CPFC - 06m06T 6 @ x 1/4” PT CPMC - 12m06T | 12 @ x 1/4” PT CPME - 12m06T | 12 @ x 1/4” PT

CPFC - 08m06T 8 @ x 1/4” PT CPMC - 12m10T | 12 @ x 3/8” PT CPME - 12m10T | 12 @ x 3/8” PT

CPFC - 10m06T | 10 @ x 1/4” PT CPMC - 12m15T | 12 @ x 1/2’ PT CPME - 12m15T | 12 @ x 1/2’ PT
Bt | g% B i B R

$S304 - RIATVEEE (EHE)

$8304 - RIAFTVIRER (ZBHIE)

CPU - 04m 49 CPUE - 04m 49 CPUT - 04m 49
CPU - 06m 609 CPUE - 06m 69 CPUT - 06m 60
CPU - 08m 80 CPUE - 08m 80 CPUT - 08m 80
CPU - 10m 100 CPUE - 10m 100 CPUT - 10m 100
CPU - 12m 120 CPUE - 12m 120 CPUT - 12m 120

4-1.65

sQUl
#ERRT

MsQUJ
EAREEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQUlG
B NET R

RQL
L&

PEELEESE]

M[]
/0B 3R

TEMEREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs
BT

QMcC
]
iEzE

QT
fEE R
BERETRR
QH[]
FENFIRA

Qv[]
ERTZBIR

QST
R
BEptgeds]

PUE



BRATEEE

O A

© #MHE : SUS316 (S ) °

© 1/2" LUF & AMSE 400 kg/cm?
© MBS - it S

© DEAIGIKEE  MSE - ME -
© HHZERTAHHERMAE -

© ANEXEEE (MEHEEERER)
BARRTH S BERRE R -

(FEm&EE )

© RAMRAERES (7K
REERBECEEE

B %)
© HE - ik BEIRUBER  SE
BRIEH -

© JEKIRIE « B - RERE BT
% -

o RBITHELBITE  A{tIT# KRR
EEEHA -

T EEHiEE R

B

R

B

RA8

$8316 - [RAZVIRER (BIHT)

S$S316 - B AT(I%TE (EH57F)

UW - 'Iwni AL

CMC - 03m03T 390 x1/8" PT CME - 03m03T 30 x1/8" PT
CMC - 03m06T 39 x1/4"PT CME - 04m03T 49 x1/8" PT
CMC - 04m03T 42 x1/8 PT CME - 06m03T 6 @ x1/8" PT
CMC - 04m06T 4D x1/4" PT CME - 06m06T 6 D x1/4" PT
CMC - 06m03T 6 x1/8" PT CME - 06m10T 6 @ x 3/8” PT
CMC - 06m06T 6 D x1/4" PT CME - 06m15T 6 D x1/2"PT
CMC - 06m10T 6 @ x 3/8” PT CME - 08m03T 8D x1/8” PT
CMC - 06m15T 6 Jx1/2" PT CME - 08m06T 8 D x1/4"PT
CMC - 08m03T 8 I x1/8" PT CME - 08m10T 8 @ x3/8" PT
CMC - 08m06T 8 D x1/4" PT CME - 08m15T 8 P x1/2" PT
CMC - 08m10T 8 @ x 3/8" PT CME - 10m03T 102 x 1/8” PT
CMC - 08m15T 8 D x1/2" PT CME - 10m06T 10 @ x 1/4” PT
CMC - 10m03T 10 @ x 1/8” PT CME - 10m10T 10 @ x 3/8” PT
CMC - 10m06T 109 x 1/4” PT CME - 10m15T 109 x 1/2" PT
CMC - 10m10T 10 @ x 3/8” PT CME - 12m06T 123 x 1/4” PT
CMC - 10m15T 109 x 1/2" PT CME - 12m10T 12 @ x 3/8” PT
CMC - 12m06T 12 @ x 1/4” PT CME - 12m15T 12 @ x 1/2" PT
CMC - 12m10T 12 @ x 3/8” PT CME - 15m15T 153 x 1/2” PT
CMC - 12m15T 12 @ x1/2" PT CME - 16m15T 16 @ x 1/2" PT
CMC - 12m20T 12 @ x 3/4” PT CME - 16m20T 16 @ x 3/4” PT
CMC - 14m15T 14 @ x1/2” PT CME - 18m15T 18 @ x 1/2" PT
CMC - 15m15T 150 x 1/2" PT CME - 18m20T 18 @ x 3/4” PT
CMC - 16m15T 16 @ x 1/2" PT CME - 19m15T 19 @ x 1/2” PT
CMC - 16m20T 16 @ x 3/4” PT CME - 19m20T 19 @ x 3/4” PT
CMC - 18m15T 18 @ x 1/2” PT CME - 20m20T 20 @ x 3/4” PT
CMC - 18m20T 18 @ x 3/4” PT CME - 22m20T 22 @ x 3/4” PT
CMC - 19m15T 1992 x 1/2” PT CME - 25m20T 25 @ x 3/4” PT
CMC - 19m20T 19 @ x 3/4” PT CME - 25m25T 253 x 1" PT
CMC - 20m20T 20 @ x 3/4” PT

CMC - 22m20T 22 @ x 3/4” PT

CMC - 25m20T 25 @ x 3/4” PT

CMC - 25m25T 253 x 1" PT

CMC - 10i03T 1/8” @ x 1/8” PT CME - 10i03T 1/8” @ x 1/8” PT
CMC - 10i06T 1/8” @ x 1/4” PT CME - 20i03T 1/4” @ x 1/8” PT
CMC - 15i03T 3/16” @ x 1/8” PT CME - 20i06T 1/4” @ x 1/4” PT
CMC - 20i03T 174" @ x 1/8” PT CME - 20i10T 1/4” @ x 3/8" PT
CMC - 20i06T 1/4” @ x 1/4” PT CME - 20i15T 1/4” @ x 1/2” PT
CMC - 20i10T 1/4” @ x 3/8” PT CME - 25i03T 5/16" @ x 1/8” PT
CMC - 20i15T 1/4” @ x 1/2” PT CME - 25i06T 5/16” @ x 1/4” PT
CMC - 25i03T 5/16” @ x 1/8” PT CME - 25i10T 5/16” @ x 3/8” PT
CMC - 25i06T 5/16” @ x 1/4” PT CME - 25i15T 5/16” @ x 1/2" PT
CMC - 25i10T 5/16” @ x 3/8” PT CME - 30i03T 3/8” @ x 1/8” PT
CMC - 25i15T 5/16” @ x 1/2” PT CME - 30i06T 3/8” @ x 1/4” PT
CMC - 30i03T 3/8" @ x 1/8" PT CME - 30i10T 3/8” @ x 3/8” PT
CMC - 30i06T 3/8" @ x 1/4” PT CME - 30i15T 3/8” @ x 1/2” PT
CMC - 30i10T 3/8” @ x 3/8" PT CME - 40i06T 1/2" @ x 1/4” PT
CMC - 30i15T 3/8" @ x 1/2" PT CME - 40i10T 1/2” @ x 3/8” PT
CMC - 40i06T 172" @ x 1/4” PT CME - 40i15T 12" @ x 1/2” PT
CMC - 40i10T 1/2” @ x 3/8” PT CME - 50i15T 5/8” @ x 1/2” PT
CMC - 40i15T 172" @ x 1/2" PT CME - 50i20T 5/8” @ x 3/4” PT
CMC - 40i20T 1/2” @ x 3/4” PT CME - 60i15T 3/4” @ x 1/12" PT
CMC - 50i10T 5/8” @ x 3/8" PT CME - 60i20T 3/4" @ x 3/14” PT
CMC - 50i15T 5/8" @ x 1/2" PT CME - 80i20T 1" @ x 3/4” PT
CMC - 50i20T 5/8” @ x 3/4” PT CME - 80i25T 1"@x1"PT
CMC - 60i15T 3/4” @ x 1/2" PT

CMC - 60i20T 3/4” @ x 3/4” PT

CMC - 80i20T 1" @ x 3/4” PT

CMC - 80i25T 1”@ x1"PT

4-1.66



T EEHiEE R

4-1.67

[=]
AT EE CHELIC.
[=]
C AN IEE $Q[
Bt | B Bt | B L .
S$S8316 - R AN #EE (HEAT) $8316 - EAR 58 (HHE) $8316 - R AR #ZEE (EEEHMT) MSQ[]
KRB R
_ - SPOJ
CEE | -
sQO1J
CCF - 03m03T 30 x1/8" PT CVU2 - 03m 30 CRU - 06m08m 60x60 EERIER
CCF - 03m06T 3@ x 1/4” PT CVU2 - 04m 49 CRU - 06m10m 6D x10 QD
CCF - 04m03T 40 x1/8" PT CVU2 - 05m 50 CRU - 08m12m 80 x12@ SQRDJ
CCF - 04m06T 4@ x1/4 PT CVU2 - 06m 60 CRU - 10m12m 100 x120 -
CCF - 06m03T 6@ x 1/8" PT CVU2 - 08m 80 CRU - 12m14m 120 x 14 @
CCF - 06m06T 6@ x 1/4” PT CVU2 - 10m 10 @ CRU - 12m19m 120 x19 O $QUG
CCF - 06m10T 6 @ x 3/8" PT CVU2 - 12m 120 CRU - 06m20i 60 x 1/4" @ s
CCF - 06m15T 6@ x1/2" PT CVU2 - 14m 140 CRU - 06m30i 60 x 3/8" @
CCF - 08m03T 8@ x 1/8" PT CVU2 - 15m 15 @ CRU - 06m40i 62x12° @ RQL
CCF - 08m06T 8O x 14" PT CVU2 - 16m 16 @ CRU - 08m20i 8D x 1/4" @ L
CCF - 08m10T 8 @ x 3/8" PT CVU2 - 18m 18 @ CRU - 08m30i 80 x3/8"Q B
CCF - 08m15T 8@ x 12 PT CVU2 - 19m 190 CRU - 08m40i 80 x12°@
CCF - 10m03T 10 @ x 1/8” PT CVU2 - 20m 20 @ CRU - 10m40i 102 x1/2° @ ML
CCF - 10m06T 10 @ x 1/4” PT CVU2 - 22m 22 Q CRU - 10m50i 100 x5/8 @ fi/) BUEER
CCF - 10m10T 10 @ x 3/8” PT CVU2 - 25m 250 CRU - 12m20i 120 x 114 @
CCF - 10m15T 10 @ x 1/2" PT CVU2 - 10i 118" @ CRU - 12m30i 120 x 3/8" @
CCF - 12m06T 12 @ x 1/4” PT CVU2 - 15i 316" @ CRU - 12m40i 120 x1/2° @
CCF - 12m10T 12 @ x 3/8” PT CVU2 - 20i 14" @ CRU - 19m40i 190 x1/2° @
CCF - 12m15T 12 @ x1/2” PT CVU2 - 25j 5/16" @ CRU - 10i20i 18" @ x 1/2° @ TEmi%eE
CCF - 15m15T 15 @ x 1/2" PT CVU2 - 30i 38" @ CRU - 10i30i 118" @ x 318" @
CCF - 16m15T 16 @ x 172" PT CVU2 - 40i 112" @ CRU - 10i40i 118" @ x 112" @
CCF - 16m20T 16 @ x 3/4” PT CVU2 - 50i 5/8" @ CRU - 20i30i 1/4” @ x 318" @ $R%5A
CCF - 18m15T 18 @ x 1/2" PT CVU2 - 60i 34" @ CRU - 20i40i 14" B x 112" @
CCF - 18m20T 18 @ x 3/4” PT CVU2 - 80i 1”9 CRU - 30i40i 3/8 @x1/2° @
CCF - 19m15T 199 x 1/2" PT CRU - 40i50i 1/2” @ x 5/18" @ S EEE
CCF - 19m20T 19 @ x 3/4” PT mt P
CCF - 20m20T 20 @ x 3/4” PT - Rt ‘ e
CCF - 22m20T 22 @ x 3/4" PT SS316 - 2 ATVIEEE (2 H1E)
CCF - 25m20T 25 @ x 3/4” PT $8316 - AR #EEE (FRiRABIT)
CCF - 25m25T 253 x 1" PT Osc
CCF - 10i03T 118" @ x 1/8” PT -
CCF - 10i06T 118" @ x 114" PT f ‘ 0o W
CCF - 20i03T 114" @ x 118" PT ‘ mw
CCF - 20i06T 114" @ x 114" PT “ ‘ . Qs[]
CCF - 20i10T 1/4” @ x 3/8" PT e 5 Bizizsn
ggE . 32!15T VA Ox 12 P CUE - 15i 316" @ CBU - 06m 69 QMc
-25i03T | 5/16” @ x 1/8” PT ! : _
. 5 5 CUE - 20i 114" @ CBU - 08m 8 g 28
CCF - 25i06T | 5/16” @ x 1/4” PT , . BT
CCF-25110T | 5/16° @ x 3/8" PT CUE - 25i 5/16" 2 CBU - 10m 1090
CCF - 25115T | 5/16" @ x 1/2" PT CUE - S0i D CBU - 12m 129 QT
ST T CUE - 40i 112" @ CBU - 20i 14" @ siu s
; ” i ” bz E=d-upid ool
CCF - 30i06T 3/8" @ x 1/4” PT gBE - 28! gﬁn g ggg - gg! sg/g" g
CCF - 30i10T 3/8" @ x 3/8” PT - o8 . = -
CCF - 30115T 38" @ x 1/2" PT CUE - 80i _ CBU - 40i 12”2 g;;lggmﬁg
CCF - 40i06T 112" @ x 114" PT
CCF - 40110T 12" @ x 318" PT $8316 - LA #IE (SEHE) Bz B Ve
CCF - 40i15T 112" @ x 112" PT CUT - 10i 118" @ gﬁ,mﬁ
CCF - 40i20T 112" @ x 314" PT CUT - 15i 3/16” @ o
CCF - 50i10T 5/8" @ x 3/8” PT CUT - 20i 1/4” @ QST
CCF - 50i15T 58" @ x 1/2” PT CUT - 25i 5/16” @ ik
CCF - 50i20T 5/8" @ x 3/4” PT CUT - 30i 38" @ AT
CCF - 60i15T 314" @ x 1/2" PT CUT - 40i 112" @
CCF - 60i20T 3/4" @ x 314" PT CUT - 50i 5/8" @ PUE
CCF - 80i20T 17 @ x 3/4” PT CUT - 60i 34" @
CCF - 80i25T 1”@ x 1" PT CUT - 80i 1”@



O RATNIEEE - B tF

MR R
RAT T - B

Bt | mE

Bt | B

Bt | ®E

SS316 - BATUIREE (1815 )

S$S316 - BAIEE (IDE)

S$S316 - ANIEE (HE)

I &

e

SS316 - BAT(#EEE (F5E )

$S316 - [ATNIZEE (EE)

“

M - 06m 69 CAP - 06m 69
M - 08m 80 CAP - 08m 8@
M - 10m 100 CAP - 10m 100
M -12m 120 CAP - 12m 120
M - 20i 14" @ CAP - 20i 14" @
M - 25i 5/16" @ CAP - 25i 5/16" @
M - 30i 3/8” @ CAP - 30i 3/8" @
M - 40i 112" @ CAP - 40i 112" @

4-1.68

N - 03m 39 FF - 03m 39 IN - 04m 40
N - 04m 490 FF - 04m 40 IN - 06m 690
N - 05m 50 FF - 05m 50 IN - 08m 89
N - 06m 69 FF - 06m 69 IN - 10m 100
N - 08m 8 Q@ FF - 08m 8@ IN - 12m 120
N - 10m 109 FF -10m 109 IN - 14m 14 0
N -12m 120 FF - 12m 120 IN - 16m 16 @
N - 14m 14 @ FF - 14m 14 @ IN - 19m 190
N -15m 159 FF - 15m 159
N -16m 16 @ FF -16m 16 @
N -18m 1890 FF - 18m 1890
N - 19m 190 FF - 19m 190
N -20m 200 FF - 20m 2090
N - 22m 220 FF - 22m 220
N - 25m 250 FF - 25m 250
N - 10i 1/8" @ FF - 10i 1/8” @ IN - 20i 14" @
N - 15i 3/16” @ FF - 15i 3/16” @ IN - 25i 5/16” @
N - 20i 174" @ FF - 20i 174" @ IN - 30i 3/8" @
N - 25i 5/16” @ FF - 25i 5/16” @ IN - 40i 12" @
N - 30i 3/8" @ FF - 30i 3/8" @ IN - 50i 5/8" @
N - 40i 112" @ FF - 40i 112" @ IN - 60i 3/4” @
N - 50i 5/8” @ FF - 50i 5/8” @
N - 60i 314" @ FF - 60i 314" @
N - 80i 179 FF - 80i 179
Bt | B B R



ftra%E

O 2t

© & : SUS304 / SUS316
© MiBkHEs - HEHIRE -

T EEHEE R

© FEIERERE o
© WHEZERIAIMHEERES -

CHELIC.

R B8

2R B8

B B8

SS304 - PUSFEHRA ( i 400 kg )

$8316 - R F&+FE ( i 400 kg )

SS304 - BAZEH ( i 210 ko )

a

CVF - 03T 1/8” PT CVF-3 - 03T 1/8” PT CVT - 06m 69
CVF - 06T 1/4” PT CVF-3 - 06T 1/4” PT CVT - 08m 80
CVF - 10T 3/8” PT CVF-3 - 10T 3/8” PT CVT - 10m 1009
CVF - 15T 1/2” PT CVF-3 - 15T 1/2” PT CVT - 12m 12 @
CVF - 20T 3/4" PT CVF-3 - 20T 3/4" PT CVT - 20i 14 3
CVF - 25T 1" PT CVF-3 - 25T 1" PT CVT - 30i 3/8" &
CVT - 40i 112" @

B3t BiE Bt | B B3 B

$8316 - FZATCERRD (M 70 kg )

$S304 - §}oFi¥IERS (Wi 30 kg )

SS8304 - ASFiIERE (M 30 kg )

i

e
CBV - 20i 114" @ CVM - 03T 1/8" PT CVE - 03T 1/8” PT
CBV - 30i 3/8" @ CVM - 06T 1/4” PT CVE - 06T 1/4” PT
CBV - 40i 112 @ CVM - 10T 3/8” PT CVE - 10T 3/8” PT
CBV - 60i 314" @ CVE - 15T 1/2” PT
CVE - 20T 3/4” PT

4-1.69

sQUl
#ERRT

MsQLl
EAREEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQrG
B AEHERE

RQL
La

PEELEESE]

M
/B

TEMEREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs
BT

QMC
]
Bapegeds]

QT
fEE R
BERETRR
QH[]
FENFIRA

Qv[]
ERTZBIR

QST
R
BEptgeds]

PUE



T EEHEE R

WEATUIRE 250
C WEAR REHETE

© & : SUS304

© FZAfMIE 60 kg/cm?

o Mt - SR REES o

O ARERNEBERTRRTHEEE

© EAiR - BEMERBNMAERTEIIR  RIERE -

© WHSZBRTAHRBEHES -

F& P & [

© FRRAEREE (K i BRI 5 ) REERENACEER -
© ERANREXR  FESHRE - ZRRMKE -
© EmaiE  RESRE  HMIT4EK-

© RATHELBTE  AltTE KREEE  HHEEEEA -

B

R

B RAE

B R

S$S304

- ISV IR IR

$8304 - IFEIVIREIKE

$8304 - I5EIVIREIRER

CTSM -1 1/8” PT CTSF -1 1/8” PT CTSH -2 1/4” PT
CTSM -2 14" PT CTSF -2 14" PT CTSH - 25 5/16" PT
CTSM - 3 3/8” PT CTSF -3 3/8" PT CTSH -3 3/8” PT
CTSM - 4 1/2” PT CTSF -4 1/2” PT CTSH -4 1/2” PT
CTSM - 6 3/4” PT CTSF - 6 3/4” PT CTSH -6 3/4” PT
CTSM -8 1" PT CTSF -8 1" PT CTSH -8 1" PT
CTSM - 10 11/4" PT CTSF -10 11/4" PT CTSH-10 11/4" PT
CTSM - 12 11/2" PT CTSF - 12 11/2" PT CTSH - 12 11/2" PT
CTSM - 16 2" PT CTSF - 16 2" PT CTSH - 16 2" PT
Bt | m& Bt | B Bt | m\E

S8304 - IFEIVIREIKE

$8304 - I5EIVIREIXER

$8304 - I5EIVIREIXER

2=l

——

CTPM -1 1/8” PT CTPF -1 1/8” PT CTPH -2 1/4” PT
CTPM - 2 1/4” PT CTPF -2 1/4” PT CTPH - 25 5/16" PT
CTPM -3 3/8" PT CTPF -3 3/8" PT CTPH -3 3/8" PT
CTPM -4 12" PT CTPF -4 172" PT CTPH -4 112" PT
CTPM - 6 3/4" PT CTPF -6 3/4" PT CTPH -6 3/4" PT
CTPM -8 1" PT CTPF -8 1" PT CTPH -8 1" PT
CTPM - 10 11/4” PT CTPF - 10 11/4” PT CTPH - 10 11/4” PT
CTPM - 12 11/2" PT CTPF - 12 11/2" PT CTPH - 12 11/2" PT
CTPM - 16 2" PT CTPF - 16 2" PT CTPH - 16 2" PT

4-1.70



	55.極小型接頭-MC-4-1.55
	56.極小型接頭-MC-4-1.56
	64.不銹鋼接頭類-4-1.64
	65.不銹鋼接頭類-4-1.65
	66.不銹鋼接頭類-4-1.66
	67.不銹鋼接頭類-4-1.67
	68.不銹鋼接頭類-4-1.68
	69.不銹鋼接頭類-4-1.69
	70.不銹鋼接頭類-4-1.70

